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El alummo deberi contestar a 4 blogues, elegidos de entre los 6 hloﬁues que se proponen.
Cada blogue puntua por igual (2,5 puntos) y su contestac:én deber4 ser s:empre razonada

BLOQUE j

En el circuito eléctnco representadoenlaﬁguxa, la ﬁlentedeahmenmcmn tiene una _
pulsacién de 1.000 rad/s. y la resistencia consume una potencia de 125 w + R=20a 3
Determinar: ' : , (-...) V() ‘ 3L=004H
1. Las intensidades que circulan por cada una de las ramas. (1 punto) , ‘ Tc=5om:

2. Latensxéndelaﬁxentedeahmentaménylapotencxaactwayreacﬂvaque
suministra. (1 punto)
3. El diagrama vectorial de tension e intensidades. (0,5 puntos)

BLOQUE 2

Enelmcmtoelécmoorepmmdodelaﬁguralamienmdadqnesum:mmla n _

fuente es de 6V5 A. y estd adelantada 26,57° con respecto a su tensién en bornes. Si (~)V{t) RF20V2Q

- laintensidad que circula por la resistencia R; es de 6 A. Determinar: .

1. Elvalor de R, de X, y la impedancia equivalente del circuito. (1,5 puntos) : T"c

2. La potencia activa y reactiva que suministra la foente. (0,5 puntos) ‘ ;

3. El diagrama vectorial de tension e intensidades. (0,5 puntos)

- BLOQUE 3 : R

En el circuito eléctrico mostrado en la figura, la tension del generador es de 200 V.

‘eficaces. Si se desea que entre en resonancia para una pulsacién de 1.000 rad/s.

Determinar: : ' , alee . _' 7. _'_/-\V(t)

1. El valor que debe tener la capacidad del condensador. (0,75 puntos) ' '

2. Latenménenbom&sdecadae]ementodelmmntoypotenmaquesummmd ‘
generador. (1,5 puntos)

3. El diagrama vectorial de tensiones e intensidad. (0,25 puntos)

BLOQUE 4

Un motor de corriente connnuadeexmtamén serie, de 15 CVdepotenclanulyrendmentodeI 85%, es ahmeniadoauna
‘tensién de 240 V. Sumstenmadelmdumdosdeozﬂ,ladcldevanadomductordeOIsteconmdemunacvaidade ,
tens:énenlaswoobﬂasdez V. Calcular:
1. Elvalor de la fuerza oontraelech'omomzyel par util cuando suvelomdades de 1.200 r.p.m. (1 5 puntos)
2. Elvalor de la resistencia del redstato que limite la intensidad de arranque a 1, Smamensxdadnommai (0,75 punto)
3. - La potencia perdida por efecto Jou]eenelarranque (0,25 puntos)
: BLOQUE 5
Seconectaalmahnmmonofémdezwv 50Hz.unaremstenc1a6hm1mde 1.000 w. enseneconuna:mpedanma.El
oonjuntoabsorbell5A.yt1ene1mfactordepotencxade045mductwo ;
Para mejorar el factor de potencla se instala; en paralelo con el oon]unto amenor un condensador de 85 pF.
Determinar:
1. La potencia activa smninistrada por 1a linea antes de instalar el condensador. (0,75 puntos)
2. La potencia activa que absorbe la impedancia. (6,75 puntos)
3. Intensidad que sum:msu'alalinmdespués de instalado el oondensadoryelnuevofactor de potencia de lamstalaclén
~ (1 punto)
BLOQUE 6
Conteste a las siguientes cuestiones:
a) (Quese entiende por generador y por motor? (0,5 puntos)
b) ;Que principio rige el funcionamiento de las maquinas eléctricas rotativas? (0,75 puntos)
¢) Definir las partes fundamentales de toda maquina eléctrica rotativa (0,5 puntos)
d) Definir el rendimiento de un motor ;Er qué se expresa? (0,75 puntos)
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